
Na návšteve: Poď na zelenú!

Je centrom poľnohospodárskeho vzdelávania, vedy a výskumu na Slovensku s dôrazom na
produkciu zdravých a bezpečných potravín, ochranu životného prostredia, zachovanie
biologickej diverzity a trvalo udržateľného rozvoja. Vznikla v roku 1952 a za obdobie svojej
existencie vychovala vyše 94-tisíc absolventov. Na šiestich fakultách - Fakulte agrobiológie
a potravinových zdrojov, Fakulte biotechnológie a potravinárstva, Fakulte ekonomiky
a manažmentu, Fakulte európskych štúdií a regionálneho rozvoja, Fakulte záhradníctva
a krajinného inžinierstva a Technickej fakulte ponúka štúdium v akreditovaných
bakalárskych, inžinierskych a doktorandských študijných programoch v dennej aj externej
forme. Reč je o Slovenskej poľnohospodárskej univerzite, ktorá otvára do marca svoje dvere
pre budúcich záujemcov. Viac nám o DOD porozprával prorektor SPU pre vzdelávanie
profesor Milan Šimko.

Na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre sa dnes, od 23. januára 2026, začali Dni
otvorených dverí, ktoré potrvajú až do 19. marca 2026. Čo ponúkate záujemcom o štúdium?

Na Dňoch otvorených dverí uchádzači získajú z prvej ruky informácie o ponúkaných študijných
programoch, prijímacích pohovoroch, podmienkach prijatia, možnostiach ubytovania, stravovania,
mimoškolských aktivitách či uplatnení v praxi. Podujatie je určené najmä maturantom a študentom
tretích ročníkov stredných škôl. Harmonogram DOD na fakultách SPU v Nitre nájdete na našej
webovej stránke (klik).

                                               Raz uvidieť, je viac ako stokrát počuť

Robievate DOD pravidelne? Čím sa mladých stredoškolákov z celého Slovenska snažíte pritiahnuť na
tieto akcie?

https://www.uniag.sk/sk/oznamy-reader/dni-otvorenych-dveri-na-spu-v-nitre-5
https://www.uniag.sk/sk/oznamy-reader/dni-otvorenych-dveri-na-spu-v-nitre-5


Deň otvorených dverí si naše fakulty robia posledné roky už pravidelne a aj tento rok máme
stanovené konkrétne dátumy. Zmysel DOD tkvie v hesle: raz uvidieť, je viac ako stokrát počuť.
Stredoškoláci môžu prísť do priestorov fakulty a presvedčiť sa na vlastné oči o čom štúdium je.
Zoznámia sa s budúcimi spolužiakmi aj pedagógmi, pridaná hodnota sú aj starší spolužiaci, s ktorými
záujemcovia môžu viesť diskusiu a dozvedieť sa veľa zaujímavých informácií. Otázky sú
neobmedzené, stredoškoláci sa môžu opýtať na všetko, čo ich zaujíma. Navyše majú stredoškoláci
možnosť si počas DOD prehliadnuť univerzitný areál, najnovšie laboratória, výskumné a vybrané
pracoviská univerzity. Už tradične sa niektoré fakulty snažia pozvať aj bývalých úspešných
absolventov z praxe, napríklad riaditeľov podnikov, ktorí rozprávajú konkrétne informácie, a
samozrejme prinesú aj rôzne možnosti uplatnenia pre našich študentov.

Koľko záujemcov o štúdium prichádza na DOD?

Dnes 23. januára sériu "déodéčiek" na SPU otvorila Fakulta ekonomiky a manažmentu (FEM) a
Fakulta biotechnológie a potravinárstva (FBP). Piatkové „déodéčka“ boli príležitosťou prehliadnuť si
zázemie fakúlt, jednotlivých pracovísk a dozvedieť sa informácie o možnostiach vysokoškolského
štúdia, zavítalo na ne stovky študentov z rôznych kútov Slovenska, nielen z Nitrianskeho kraja. Do
pozornosti pre záujemcov o štúdium dávame aj online portál www.podnazelenu.sk (klik), kde
stredoškoláci nájdu informácie o bakalárskych aj inžinierskych študijných programoch, ucelenú
informáciu o štúdiu na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre.

Študijné programy šité na mieru

Prečo by som si ako stredoškolák/stredoškoláčka mala vybrať práve Slovenskú poľnohospodársku
univerzitu v Nitre?

Udržateľnosť, bezpečné a zdravé potraviny, adaptácia na zmenu klímy, najmodernejšie technológie.
To sú aktuálne výzvy, ktoré hýbu svetom a SPU sa im venuje. 

SPU nie je len o kvalitnom štúdiu v oblastiach, ktoré bavia mladých ľudí, o študijných programoch
šitých na ich mieru, s cieľom čo najlepšie sa uplatniť v praxi. Ponúka oveľa viac - výmenné pobyty a
stáže v zahraničí, bohaté prepojenie na prax aj špičkovo vybavené laboratóriá vo vlastnom
vedeckovýskumnom centre či prax v univerzitnom Vysokoškolskom poľnohospodárskom podniku, ale
aj bohaté kultúrne a športové vyžitie. 

Koľko študentov aktuálne študuje na vašej univerzite a koľko študijných programov ponúkate
uchádzačom o štúdium?

V Akademickom roku 2025/2026 máme na SPU v Nitre spolu 4714 študentov vo všetkých troch
stupňoch štúdia. Záujemcovia o štúdium si môžu vybrať zo širokej ponuky – 78 akreditovaných
študijných programov.

 

https://www.podnazelenu.sk/

